
 

Kreativní senior na hranici / Kreatywny senior na granicy 
Fond malých projektů v rámci Programu Interreg Česko - Polsko 2021-2027 
Prioritní osa: 4 - Spolupráce Institucí a Obyvatel 
Specifický cíl: 4.2 - Prohloubení přeshraničních vazeb obyvatel a institucí česko-polského 
pohraničí 
Celkové náklady projektu: 13.795,00 euro (česká strana 6.131,00 euro) 
Financování: 4.904,80 euro (80% způsobilých nákladů pro českou stranu) 
Období realizace: 01.07.2024 – 30.06.2025 
Vedoucí partner: Obec Petrovice u Karviné 
Partner: Gmina Godów 
 
Registrační číslo projektu: 
T.008.04.0016 
 
Stručný popis projektu: 
Projekt předpokládá společné aktivity ve prospěch seniorů v oblasti animace volného času, tj. 
společné rukodělné dílny pro seniory a poznávací výlety v rámci dotacemi podporovaného regionu 
i mimo něj. Projekt Kreativní senior na hranici se zaměřuje na několik dalších cílů: - prohlubování 
mezilidských vztahů, vzájemného poznání - integrace starších lidí prostřednictvím workshopů a 
výletů pro seniory, stimulování této skupiny k činnostem, aktivace jejich psychofyzického vývoje, 
uvědomování, že věk není překážkou pro učení se nových věcí, aktivní účasti na společenském 
životě, což vede ke zlepšení kvality jejich vlastního života, - vytváření příležitostí pro realizaci 
vlastních vášní a snů seniorů, navázání nových známostí a to i mezinárodních, prožívání nové 
kvality života, inspirace pro zajímavý způsob trávení volného času. Zmíněný projekt přispívá k 
naplnění následujících cílů: 1. Posílení vzájemné důvěry a společné identity obyvatel euroregionu, 
2. Překonání národnostních předsudků mezi obyvateli euroregionu, 8. Restart spolupráce po 
pandemii COVID. 
 
Hlavní cíl projektu: 
Cílem projektu je zvýšit intenzitu dlouholeté spolupráce mezi institucemi a komunitami v 
příhraničním regionu a konkrétně zvýšit možnosti aktivní účasti starších osob na společenském a 
kulturním životě. Cílovou skupinou tohoto projektu jsou senioři (obyvatele 60+) obce Petrovice u 
Karviné a Gminy Godów.  
 
Výsledky projektu/ Rezultaty projektu: 
Výstupem projektu budou společné aktivity, jako jsou výlety a rukodělné dílny, které umožňují 
občanům 60+ z obou stran hranice setkávat se, sdílet své zájmy a zkušenosti a navazovat nová 
přátelství. Přidanou hodnotou bude snížení rizika sociální izolace, které je u seniorů zvýšené. 
Projekt také podporuje zdravý životní styl. Fyzické aktivity během společných výletů přispějí k 
udržení či zlepšení fyzické kondice seniorů. Díky společným workshopům se senioři naučí 
něčemu novému a tím si udrží mentální svěžest. V rámci udržitelnosti projektu každý z partnerů 
zrealizuje 1 rukodělné dílny a 1 výlet na své straně hranice. 

 

Projekt je spolufinancován z prostředků EFRR prostřednictvím Euroregionu Těšínské 
Slezsko. 


